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Beantwortung einer Anfrage nach 8§ 4 der Geschaftsordnung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Jugendhilfeausschuss 12.03.2013

Spielplatz Neubaugebiet Bahnhof Wahn
hier: Anfrage von Herrn Schlieben

In der Sitzung vom 29.01.2013 bittet Herr Dr. Schlieben um Beantwortung folgender Fragen:

1. Wie sieht der aktuelle Sachstand bzw. des Spielplatz-Standortes aus? Welche Probleme ste-
hen der Realisierung am urspringlichen Standort entgegen und kénnen diese zeithah ausge-
raumt werden? Wie beurteilt die Verwaltung die Realisierungsmoglichkeiten des Alternativvor-
schlags der BV Porz?

2. Welche flankierenden MalRnahmen kann die Jugendverwaltung ergreifen, damit die Erteilung
der Baugenehmigung zugig erfolgen kann und die fir den Bau des Spielplatzes notwendige
Fallung der Baume bis zum 28. Februar durchgefiihrt werden kann?

3. Wie hoch sind die Kosten fiir die Beschaffung der geplanten Spielgerate? Wie sieht der aktu-
elle Sachstand bzgl. der Finanzierung der Spielgerate und des gesamten Spielplatzes aus?

4. Wann ist mit der finalen Klarung aller beschriebenen Probleme zu rechnen und wann werden
die Arbeiten zur Errichtung des Spielplatzes voraussichtlich beginnen bzw. beendet sein?

Die Kinder- und Jugendverwaltung nimmt hierzu wie folgt Stellung:

Zulund?2

Die Realisierung des Spielplatzes wird auf der im B-Plan festgesetzten Flache erfolgen. Die Bauge-
nehmigung fur den Spielplatz wurde am 20.02. 2013 erteilt und die Baumrodung in der darauf folgen-
den Woche durchgefthrt.

Zu 3

Die topografisch Herrichtung incl. der Fallschutzflachen wird vom Investor ausgefihrt. Fiur die Spiel-
geréate fallen Kosten in Hohe von ca. 50.000 € an. Bisher bestehen Zusagen uber eine Beteiligung an
der Gesamtsumme von 20.000 €. Die restliche Finanzierung kann nicht aus dem stadtischen Haus-
halt zur Verflgung gestellt werden, da die vorhandenen Mittel im Spielplatzbereich an die Abarbei-
tung der Prioritatenliste gebunden sind.

Zu4

Die Errichtung der Spielplatzflache soll in diesem Frihjahr umgesetzt werden. Die Ausstattung mit
Spielgeréaten erfolgt sukzessive nach zur Verfliigung stehenden Mitteln.

Gez. Dr. Klein
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